
  

 

Niederschrift 

der 12. Sitzung des Ortschaftsrates Eggenstedt 

am 22.10.2021 Versammlungsraum, An der Hauptstraße 31  

AZ: 101505.21.12-12  

 
 

Beginn: 19:30 Uhr 

Ende:  21:30 Uhr 

 

Anwesend: 

Vorsitzende/r 

Herr Andy Hotopp   

Mitglieder 

Frau Celine Imhof   

Herr Göran Kühnel   

Herr Dennis Kunert   

Herr Sebastian Müller   

 

 

Abwesend: 

Mitglieder 

Herr René Barbe   

 

 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung 

und der Beschlussfähigkeit 
 

 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung  

 3 Abstimmung über die Niederschrift (öffentlicher Teil) vom 17.09.2021  

 4 Bericht des Ortsbürgermeisters  

 5 Einwohnerfragestunde  

 6 1. Änderung der Satzung über die Verleihung von Ehrenbezeichnungen 

und weiteren Ehrungen von Einwohnerinnen und Einwohnern der Stadt 

Wanzleben - Börde 

Vorlage: 208/BM/19-24 

 

 7 6. Änderung der Satzung der Stadt Wanzleben - Börde zur Umlage der 

Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände Großer Graben, Untere Bode, 

Aller, Untere Ohre, Elbaue 

Vorlage: 214/BM/19-24 

 

 8 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates  

Nichtöffentlicher Teil 

 9 Abstimmung über die Niederschrift (nichtöffentlicher Teil) vom 

17.09.2021 
 

 10 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates  

 

1 Bürger  
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Öffentlicher Teil 

TOP  1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung 

und der Beschlussfähigkeit 

 

Der Ortsbürgermeister begrüßt alle Anwesenden. Er stellt die Ordnungsmäßigkeit der Einla-

dung fest. Die Beschlussfähigkeit ist mit vier Ortschaftsräten und dem Ortsbürgermeister ge-

geben.   

 

 

TOP  2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

 

Der Ortsbürgermeister fragt, ob es Änderungsanträge gibt. - keine 

 

einstimmig beschlossen Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Mitwirkungsverbot 0   

 

 

TOP  3 Abstimmung über die Niederschrift (öffentlicher Teil) vom 17.09.2021 

 

Der Ortsbürgermeister fragt, ob es Änderungsanträge gibt. - keine 

 

einstimmig beschlossen Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Mitwirkungsverbot 0   

 

 

TOP  4 Bericht des Ortsbürgermeisters 

 

OBM Hotopp 

- informiert über den Antrag auf Kulturförderung vom Förderverein der FF. 

- der Antrag wird vom Ortschaftsrat befürwortet.  

Abstimmung: 5 x ja (einstimmig) 

 

 

TOP  5 Einwohnerfragestunde 

 

Herr Ochsenfahr 

-  informiert den OR, dass er ein Gebäude auf seinem Grundstück abreißen möchte. Hierzu 

wurde ihm mitgeteilt, dass er sich an das Bauamt wenden muss, um diese Thematik zu klären. 

- weiterhin sprach er die eingefallene Parkmauer gegenüber von seinem Grundstück an und 

wie es damit weitergehen soll.  

- hier informierte ihn der OR, dass die Verwaltung das Problem kennt.  

- der OR hat mehrmals darauf hingewiesen. Einen Termin für die Sanierung gibt es jedoch 

noch nicht.  

Verantwortlich: Bauamt   
 

 

  

 

 

 

TOP  6 1. Änderung der Satzung über die Verleihung von Ehrenbezeichnungen und 

weiteren Ehrungen von Einwohnerinnen und Einwohnern der Stadt Wanzle-
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ben – Börde, Vorlage: 208/BM/19-24 

 

Der Stadtrat der Stadt Wanzleben - Börde beschließt die 1. Änderung der Satzung über die 

Verleihung von Ehrenbezeichnungen und weiteren Ehrungen von Einwohnerinnen und Ein-

wohnern der Stadt Wanzleben - Börde.  

 

einstimmig empfohlen Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0  Mitwirkungsverbot 0   

 

 

TOP  7 6. Änderung der Satzung der Stadt Wanzleben - Börde zur Umlage der Ver-

bandsbeiträge der Unterhaltungsverbände Großer Graben, Untere Bode, 

Aller, Untere Ohre, Elbaue, Vorlage: 214/BM/19-24 

 

Der Stadtrat der Stadt Wanzleben - Börde beschließt die 6. Änderung der Satzung der Stadt 

Wanzleben - Börde zur Umlage der Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände Großer 

Graben, Untere Bode, Aller, Untere Ohre, Elbaue.  

 

einstimmig abgelehnt Ja 0  Nein 5  Enthaltung 0  Mitwirkungsverbot 0   

 

 

TOP  8 Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

 

OBM Hotopp 

- hat festgestellt, dass es nach dem Wegzug von Herrn Melchers keinen ersten Stellvertreten-

den Ortsbürgermeister gibt und dieser noch gewählt werden muss. 

 

Die Ortschaftsräte schlagen Frau Celine Imhof vor. 

Es gibt keine geheime Wahl.  

 

Abstimmung zur Wahl der 1. Stellvertretenden Ortsbürgermeisterin von Frau Celine Imhof:  

 5 x ja (einstimmig) 

 

Somit sind:  

1. Stellvertreterin Frau Celine Imhof   

2. Stellvertreter Herr Göran Kühnel, der sein Amt behält.  

 

 

 

  

 

 

 

Andy Hotopp  

Vorsitzender und Protokollant   
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